

接力沈汝波 为民做好事

秦皇岛学雷锋志愿服务月活动启动

加快建设新时代沿海强市美丽港城

本报讯(记者孙也达) 让我们共同倡导讲文明、讲卫生的良好行为,努力打造环境优美、卫生整洁的城市形象。近日,秦皇岛市接力沈汝波为民做好事学雷锋志愿服务月活动正式启动。在启动活动现场,沈汝波之子沈廷伟作为志愿者代表宣读了《接力沈汝波 创卫当先锋》倡议书。

大志愿者队伍、拓展志愿服务项目,汇聚向上向善的强大正能量。在活动启动当日,秦皇岛市数十万志愿者奉献在清洁海滩、全民洗城、禁烟行动的一线,延续着沈汝波的正心魂。志愿者们走上街头,捡拾烟头、纸屑、果皮、塑料袋等各类垃圾,还对垃圾箱、道路名牌、公交站牌、街头座椅、绿化栅栏、交通护栏等进行擦洗,为城市清洗面容。

网上信息及时承接,形成了一条龙的循环模式。党员志愿服务活动是此次学雷锋志愿服务月活动的重头戏。市发挥共产党员先锋模范作用和文明单位示范引领作用,组织文明单位和共产党员志愿者走上街头、深入社区、走进农村,广泛开展文明引导、扶贫济困、邻里守望、文明旅游、阳光助残、环境保护、科普宣传等志愿服务活动,将雷锋精神发扬光大。

倒垃圾、乱贴乱画、乱停乱放等行予以劝导,提升广大居民的文明素质。开展学雷锋、奉献爱心等志愿服务活动。积极组织和动员广大志愿者及志愿服务组织深入农村、社区、学校和家庭,广泛开展以亲情关爱、文化服务、生态保护、平安建设、弘扬时代新风等学雷锋志愿服务活动。

去年全市万人发明专利持有量全省第一

专利申请量达到5428件,专利授权量2884件

本报讯(记者孙也达 通讯员储学敏)去年,秦皇岛市专利申请量达到5428件,专利授权量2884件,万人发明专利持有量8件,位居全省第一。此外,该市共有27项成果获得国家、省级科技奖励,其中3项获得国家奖励,占全省获奖总数的五分之一。

秦皇岛职业技术学院与中信戴卡公司合作

现代学徒制来华留学订单班首批学员毕业

本报讯(记者孙也达 通讯员陈引玉)日前,来自一带一路沿线国家摩洛哥的110名洋学徒,从秦皇岛职业技术学院顺利毕业。这是秦皇岛市高职院校首次联手走出去企业为一带一路沿线国家培养技术人才。

河北港口集团秦港六公司与燕山大学环化学院合作共建环保创新工作室

本报讯(记者孙也达 通讯员高扬)近日,河北港口集团秦港股份第六港务分公司举行环保创新工作室揭牌暨与燕山大学环化学院校企联合签约仪式。

市医疗保障局专项检查打击欺诈骗取医疗保险基金行为

本报讯(记者孙也达 通讯员何春雷)日前,秦皇岛市医疗保障局启动打击欺诈骗取医疗保险基金专项检查。此次检查活动将持续到4月30日,以查处欺诈骗保典型案件为重点,聚焦欺诈骗保行为。



日前,秦皇岛经济技术开发区清原环境检测技术有限公司新入职员工正在进行样品检测。该公司是一家专业从事环境检测服务的第三方机构,从2016年初到现在已经招聘了10余名高校毕业生,享受补贴资金20余万元。

秦皇岛市法律援助中心成立公共法律服务团队

178名律师轮流值守法律服务热线

□记者 郭猛
您好,这里是12348公共法律服务热线。请问您有什么问题?我是一起借款纠纷案件的被告,法庭今天开庭审理,但我有事儿不能出庭。请问会不会有啥影响啊?

提出的疑问。李元璋是秦皇岛当地一家律师事务所的律师。去年7月,作为全省公共法律服务实体平台建设示范点,秦皇岛市启用了全省统一的12348公共法律服务热线,建立律师值班制度。

从8点半到现在,我已经接听4个咨询电话,涉及家庭纠纷、身份证被扣、土地侵权和交通事故等方面的问题。李元璋说。11时,85岁的张先生步履蹒跚地走进法律援助中心,咨询如何解决家庭房产纠纷的问题。

明确的规范要求,确保服务质量,不断提升群众满意度。17时,市民李先生匆匆走进援助中心,向李元璋咨询婚前购房在产权登记时应该注意哪些法律问题。

海港经济开发区

双创双服入企业 系列活动成常态

日,春节后上班第一天,海港经济开发区接到耀华集团公司求助电话。耀华四川分公司80多人2月14日来秦培训一个多月,问能否帮助企业解决外地电话训人员临时住宿问题。

海港经济开发区把精准帮扶作为解决企业生产经营困难、提高企业发展活力的重要举措。在建立落实副科以上领导包联重点企业制度的同时,建立了企业家协会微信群,既方便了管委会与企业与企业间的沟通交流,又有利于管委会及时了解掌握企业生产经营现状。

引入软通动力、万建隆科技、卓泰包装、众暖科技等十几个项目,实现腾笼换鸟。以培育科技成果转化和产业化项目为切入点,构建集人才、专利、成果项目和研发基础条件于一体的技术集群创新平台,助推企业转型升级。



日前,海港经济开发区检察院联合东港路小学开展普法小课堂,预防校园欺凌活动。检察官为同学们认真讲解预防校园欺凌的相关知识,以增强学生防范校园欺凌的意识。